Conta i pallin g Igi e 1 pallin b nchi presenti | g g mpl
ta le operazioni fen d O pre ’r che Ip IMmOo numero de II addiz
ne si riferisce ai pa II ni grigi mentre il secondo p II | bianchi.

QOO0 00O000OO [10)+(0])=[10
000000000 [o)+1)=L.
OQOO0O0O0O0O0O00OO L)+LJ=L.
OQOO0O0O0O0O00OOO L)+L)=L.
OQOO0O0O0O00OOOO L)+LJ=L.
OQOO0O0O00OOOOO L+L=L.
OQOO0O0OOOOOO L)+L)=L.
OQOOOOOOOOO L)+L=L.
OQOOOOOOOOO L)+L=L.
OQOOOOO0OO0OO L+L=L.
OO0O0000O00O0 L. )=

+
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Gliamicidel 10

* Completa con i numeri amici che mancano per fare 10.
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1l 10 coniregoli

* Componi il 10 colorando i regoli in base alla loro dimensione.
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